



**Javno podjetje Prlekija d.o.o.**

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

---

## UVODNA RAZLAGA ZA OBČINSKI SVET OBČINE VERŽEJ

### Skupni

### Elaborat 2019/2017

**obvezne občinske gospodarske javne službe**

**Oskrba s pitno vodo v Sistemu C**

**in**

### Ločen

### Elaborat 2019/2017

**obveznih občinskih gospodarskih javnih služb**

**Odvajanje in Čiščenje odpadne vode**

#### **A. UVODNE RAZLAGE**

Skladno z veljavnimi predpisi in veljavnim medobčinskim sporazumom, je izvajalec obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (v nadaljevanju javnih služb), dolžan enkrat letno pripraviti Elaborat, v katerem za vsako posamezno javno službo prikaže predpisane podatke in primerjave, ki se nanašajo na preteklo obračunsko obdobje in podatke ter primerjave, pa tudi predloge potrebnih predračunskih cen za prihodnje obračunsko obdobje.

Izvajalec javnih služb je dolžan Elaborat vsako leto do konca meseca marca posredovati pristojnemu ministrstvu, hkrati pa morajo v primeru, da izkazana razlika med obstoječimi zaračunanimi cenami in potrebnimi predračunskimi cenami posamezne javne službe presega 10%, pristojni organi občine oz. občin, po veljavnih predpisih pričeti postopek potrjevanja novih cen.

Elaborat ima namen pri posamezni javni službi ugotoviti ustreznost obstoječih oz. zaračunanih cen, glede na dejanske stroške ter potrebne oz. obračunske - stroškovne cene preteklega obračunskega obdobja, hkrati pa je namen elaborata v izračunu in potrditvi novih potrebnih oz. predračunskih cen za prihodnje obračunsko obdobje.

Cene posamezne javne službe so sestavljene iz dveh delov, in sicer iz

- o *cene javne infrastrukture ali omrežnine, ki se plačuje v fiksnem mesečnem znesku glede na velikost vodovodnega priključka in*



## Javno podjetje Prlekija d.o.o.

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

- o *cene storitev javne službe, ki se mesečno plačuje glede na količino storitve, oz. porabljene pitne vode.*

Cena omrežnine služi pokrivanju stroškov javne infrastrukture, kjer največji delež stroškov predstavljajo stroški amortizacije in zavarovanja javne infrastrukture ter stroški vzdrževanja in obnove priključkov uporabnikov.

Cena storitev javne službe je namenjena pokrivanju stroškov izvajanja javnih služb, ki obsegajo stroške tekočega vzdrževanja objektov in naprav javne infrastrukture, stroške energije, stroške črpanja, priprave in distribucije vode, pa tudi odvajanja in čiščenja odpadnih vod ter izvajanja različnih storitev oz. nalog pri posamezni javni službi.

Skladno z veljavnimi predpisi je potrebno v okviru omrežnine zagotavljati 100% amortizacijo za vso javno infrastrukturo posamezne javne službe po predpisanih amortizacijskih stopnjah, s čemer zagotavljamo vir za vzdrževanje in obnovo infrastrukture; izvajalec javne službe namreč plačuje zbrano amortizacijo občini kot najemnino za infrastrukturo, občina pa je dolžna celotno najemnino uporabiti za vlaganja v infrastrukturo.

Potrebna višina cen javnih služb je odvisna od številnih dejavnikov, kot so obsežnost in razvejanost infrastrukture, vrednost infrastrukture, število uporabnikov in količina opravljenih storitev, tehnološki postopki, ki jih je potrebno izvajati in od drugih dejavnikov.

V povprečju gre skoraj polovica sredstev, ki jih uporabniki javnih služb plačamo mesečno po položnicah za komunalne storitve, občinam v njihove proračune, občine pa jih namenjajo za vlaganja v infrastrukturo. Preostala zbrana sredstva so namenjena pokrivanju stroškov izvajanja javnih služb, oz. pokrivanju stroškov delovanja in uporabe javne infrastrukture, stroškov potrebnih materialov in storitev ter drugih stroškov javnih služb. Izvajalec javne službe je dolžan pri izbiri dobaviteljev blaga in materialov ter izvajalcih storitev postopati po določilih zakona o javnem naročanju in si s tem zagotavljati čim nižje cene ter čim nižje stroške, blaga, materiala in storitev.

Natančen prikaz kalkulativnih elementov in cen ter potrebnih podatkov in primerjav je podan v vsebini priloženih elaboratov, ki upoštevajo predpisano metodologijo in jih v predlagani vsebini izvajalec javnih služb vsako leto posreduje tudi pristojnemu Ministrstvu za okolje in prostor.

Pristojni organ posamezne občine s posebnim sklepom odloči o odobritvi subvencioniranja dela cene posamezne javne službe – vendar le za nepridobitne uporabnike javne službe, pri čemer v takem primeru sorazmerni del cene javne službe namesto nepridobitnih uporabnikov plačuje občina iz svojega proračuna.

V nadaljevanju so podana dodatna pojasnila, ki predstavljajo najpomembnejše značilnosti in posebnosti vsake posamezne javne službe: najprej oskrba s pitno vodo, nato pa še odvajanje in čiščenje odpadnih vod.



## **B. OSKRBA S PITNO VODO V SISTEMU C.**

Občinski sveti občin Sistema C, so skupni elaborat na področju oskrbe s pitno vodo do sedaj obravnavali že večkrat, vendar nam do sedaj še ni uspelo sprejeti skupnega elaborata in uveljaviti enotnih cen na področju oskrbe s pitno vodo v občinah Sistema C. Težava je v tem, da je vsakič do sedaj sedem občinskih svetov občin Sistema C podalo pozitivno mnenje k elaboratu in cenam, občinski svet Občine Ljutomer, pa je z naknadnimi dodatnimi zahtevami in pogoji vedno znova onemogočal potrditev in uveljavitev novih enotnih cen oskrbe s pitno vodo v Sistemu C; pozitivno mnenje vseh občinskih svetov je namreč pogoj za potrditev in uveljavitev enotnih cen oskrbe s pitno vodo v skupnem Sistemu C, in ker ni bilo mogoče sprejeti in uveljaviti novih enotnih cen, vse do danes tudi ni bilo mogoče dati nove infrastrukture Sistema C v najem in upravljanje skupnemu upravljavcu JP Prlekija.

Na področju izvajanja javne službe Oskrba s pitno vodo v Sistemu C, smo tako zaradi neurejenih cen in enotnega upravljanja, priča nevzdržnemu stanju, ki traja vse od zaključka investicije Sistema C do danes:

- po eni strani izvajalci javne službe za namene iskanja vsakršnih možnosti za zmanjšanje stroškov in cen javne službe, delamo vedno nove izračune, primerjave in razlage ter istočasno s takšnim početjem podaljšujemo agonijo in ustvarjamo le dodatne stroške;
- na drugi strani pa novo infrastrukturo že v celoti uporabljamo, in uporaba nove infrastrukture pomeni za izvajalce javnih služb ogromno dodatnega dela in ogromno dodatnih stroškov, ki jih v danih pogojih pokrivajo v enem delu občine iz svojih proračunov, v drugem delu pa te stroške brez pokritja nosijo izvajalci javne službe - tudi za pridobitne uporabnike, kar ni skladno s predpisi.

Ob zaključku investicije bi celotna, tudi nova javna infrastruktura Sistema C, ki jo kot enoten solastniški in nedeljiv sistem osmih občin že več let v celoti uporabljamo, morala biti dana v najem in upravljanje in že takrat bi morale pričeti veljati tudi nove enotne cene javne službe. V posameznih občinah Sistema C na področju oskrbe s pitno vodo, četrto leto po zaključku investicije, še vedno veljajo stare ločene in neustrezne cene vode, medtem, ko se z elaboratom in predlogi novih cen, vsako leto vračamo na začetek in ugotavljamo, da kljub neumornemu iskanju vsakršnih možnosti za dodatno znižanje stroškov in cen javne službe, stroškov in cen pravzaprav ni mogoče bistveno spremeniti oz. znižati. Dejstvo je, da nova infrastruktura Sistema C predstavlja 4-kratnik prvotne vrednosti infrastrukture, in da se sorazmerno zelo povečujejo tudi stroški uporabe in delovanja te infrastrukture, saj smo si zgradili tehnološko zahteven in drag sistem pridobivanja, priprave in distribucije vode, na višino cene pa pomembno vpliva tudi dejstvo, da se s Sistemom C podatki, na katere preračunavamo znatno večje stroške, povečujejo bistveno manj (glej tabele na 10 in 11. strani elaborata): število uporabnikov povečuje zgolj za četrtno, količina prodane vode pa za tretjino.

In kaj je torej v predlaganem skupnem elaboratu drugače ali boljše, kot je bilo v elaboratih, ki smo jih že predlagali in obravnavali v zadnjih letih, in ki niso bili sprejemljivi



## Javno podjetje Prlekija d.o.o.

Babinska cesta 2A 9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240 Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si I: www.jp-prlekija.si

in sprejeti v posameznih občinah? Spremenilo se ni skoraj nič – gre le za upoštevanje relevantnih novih finančnih in fizičnih podatkov, ki niso bistveno drugačni od predhodnih. Ne glede na to je nekoliko nižja predlagana enotna cena vodarine, saj so se po več kot dveh letih rabe nove infrastrukture in odpravi težav in napak nekoliko znižali stroški. Pri predlagani ceni omrežnine je upoštevan sklep Sveta ustanoviteljic o 50% izkoriščenosti novi infrastrukture, kar prav tako pomeni malenkostno znižanje predračunske enote cene omrežnine.

Sprememba cen oz. učinek na mesečnih položnicah, ki ga prinaša Sistem C, oz. ga bodo povzročile nove cene po predlaganem elaboratu, bo v občinah različen, kar je odvisno od tega, kakšne so sedaj veljavne cene v posamezni občini – cene oskrbe s pitno vodo so v nekaterih občinah še vedno nizke, drugod pa so cene že danes primerljive oz. ponekod celo večje od predlaganih novih enotnih cen. Cene so povsem primerljive tudi s cenami, ki veljajo v okoliških vodovodnih sistemih oz. občinah.

Ne glede na to, da gre v posameznih občinah za izrazito povečanje cen pa je potrebno še enkrat omeniti, da je projekt pravzaprav predvideval, da bodo cene še enkrat višje, zato predlagane predračunske cene dokazujejo, da smo resnično poiskali in upoštevali vse notranje rezerve.

V Sistemu C imajo posamezne občine različen položaj: nekatere občine so s Sistemom C pridobile veliko nove infrastrukture, druge občine pa so dobile malo infrastrukture, pri čemer pa bodo po dogovoru in sporazumu občin, uporabniki v vseh občinah plačevali enake cene na področju oskrbe s pitno vodo, zato so se občine Sistema C dogovorile, da bo v okviru enotne cenovne politike pripadlo posamezni občini ne glede na vrednost infrastrukture toliko amortizacije oz. najemnine, kolikor je bodo zbrali občani te občine v okviru nove enotne cene.

Občine so si zgradile skupni solastniški infrastrukturni sistem, ki pomeni soodvisnost občin in zahteva vzajemnost, sodelovanje in enotno upravljanje, nujna so enaka pravila, enak tehnični standard, ter enakovredno, sočasno in vzajemno zagotavljanje sredstev za vlaganja v skupno infrastrukturo ... V takšnem skupnem solastniškem sistemu ni več mesta za samovoljna ravnanja posameznih občin, oz. imajo takšna ravnanja posledice za celotni sistem in za vse občine – upamo, da smo tovrstna pretekla ravnanja presegli.

Nujni predpogoj za to, da Svet ustanoviteljic lahko potrdi enotne cene v Sistemu C, za kar je potreben 100% konsenz vseh občin, je pridobitev mnenj vseh občinskih svetov občin Sistema C k skupnemu Elaboratu 2019/2017 in predlaganim enotnim cenam omrežnine in vodarine na področju oskrbe s pitno vodo.

Po pridobitvi mnenj vseh občinskih svetov bo Svet ustanoviteljic JP Prlekija, kot skupni organ občin, potrdil nove enotne cene, ki bodo uveljavljene v vseh občinah Sistema C v mesecu, ki bo sledil mesecu v katerem bodo cene potrjene.





**Javno podjetje Prlekija d.o.o.**

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

## **C. ODVAJANJE IN ČIŠČENJE ODPADNIH VOD V OBČINI – DODATNA POJASNILA**

Na področju odvajanja in čiščenja odpadnih vod, izvaja JP Prlekija javno službo v šestih od osmih občin ustanoviteljic in to bo ostalo tako tudi po prevzemu Sistema C.

Ne glede na to, da imamo tudi na področju odvajanja in čiščenja skupne objekte in naprave, ki so v solastništvu občin, pa na področju odvajanja in čiščenja odpadnih vod ne gre za skupni sistem in enotne cene, pač pa gre skoraj v celoti za ločene sisteme občin in zato gre na področju odvajanja in čiščenja odpadnih vod tudi za ločene elaborate občin in ločene cene javnih služb, o katerih odločajo občinski sveti posameznih občin.

Pripomniti velja, da je bila infrastruktura na področju odvajanja in čiščenja odpadnih vod, delno zgrajena tudi v okviru Sistema C, in sicer na tistih območjih, kjer je bilo to potrebno zaradi zaščite vodnih virov in zagotavljanja ustrezne kvalitete pitne vode. V posledici novih vlaganj v javno infrastrukturo odvajanja in čiščenja, se v posameznih občinah povečuje vrednost infrastrukture in stroškov izvajanja javnih služb odvajanja in čiščenja, kar se kaže tudi skozi potrebno povišanje cen – potrebna sprememba cen pa je odvisna tudi od ustreznosti obstoječih cen in od dinamike pridobivanja novih odjemnih mest in s tem od možnosti razporejanja stroškov na čim večje število uporabnikov.

Opremljenost občin z javno kanalizacijo in čistilnimi napravami je v občinah različna in odvisna predvsem od geografskih in poselitvenih značilnosti občin; v gričevnatih in redko poseljenih območjih pač ni smiselno graditi javne kanalizacije, oz. bi bilo to povezano z zelo velikimi stroški javne službe, zato bodo na teh območjih imeli ljudje tudi v bodoče lastne male komunalne čistilne naprave in greznice, izvajalec javne službe pa jim bo zagotavljal storitve javne službe povezane z greznicami in MKČN.

Storitev povezanih z greznicami in MKČN za enkrat ni bilo mogoče izvajati, saj po eni strani občine (z izjemo Občine Apače) zaradi velikih stroškov javnih služb temu niso bile naklonjene, po drugi strani pa je težava v tem, da v glavnem ne razpolagamo z ustrežno opremljenimi in zadostno dimenzioniranimi čistilnimi napravami za ta namen, pa tudi izvajalec javne službe za enkrat nima potrebnih kadrovskih in tehničnih možnosti za izvajanje teh storitev. Ne glede na to, pa je v predlaganem elaboratu predvideno izvajanje storitev javne službe povezanih z greznicami in MKČN, pri čemer bi storitve odvoza blata in gošč izvajali ustrezno opremljeni zunanji pogodbeni izvajalci, ki bi blato in gošče oddajali v ravnanje oz. čiščenje na bližnje čistilne naprave sosednjih občin, takšne ki bi glede na tehnično opremljenost in kapaciteto le te lahko sprejele.

Tako kot na področju oskrbe s pitno vodo, smo tudi na področju odvajanja in čiščenja pri posameznih občinah priča neustreznih cen, oz. nesorazmernega potrjevanja cen, pri čemer pri posameznih občinah prenizke cene javne službe že več let ne pokrivajo upravičenih stroškov, to pa ima za posledico prerazporejanje sredstev občin v okviru poslovanja skupnega upravljavca, saj morajo tudi za primere občin, ki imajo prenizke cene, biti izvršena vsa potrebna opravila, pri čemer potrebna sredstva za izvajanje javne službe premoščajo druge občine, kar ni prav.



## Javno podjetje Prlekija d.o.o.

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

JP Prlekija je imelo v preteklem obdobju veliko težav tudi pri zagotavljanju sredstev za nujna vlaganja v skupno solastniško infrastrukturo čiščenja iz zbrane najemnine občin, ki so solastnice skupnih objektov in naprav; hujše okvare na vitalnih delih skupne infrastrukture pač zahtevajo takojšnje ukrepanje in sočasno vzajemno zagotavljanje sredstev s strani solastnikov. V bodoče je potrebno v okviru skupnega načrta vlaganj, ki mora biti usklajen s plani občinskih proračunov, pravočasno rezervirati sredstva za te namene in jih v primeru potrebe vzajemno in sočasno zagotavljati.

Tudi v primeru specialnega vozila za odvoz grezničnih gošč in blata iz MKČN, ima izvajalec javne službe veliko težav, saj je vozilo staro in neustrezno ter v zelo slabem stanju in vedno znova v okvari, pri čemer pa občine, ki so solastnice vozila za namene vzdrževanja niso pripravljene zagotavljati potrebnih finančnih sredstev in se tudi ne odzivajo na predloge izvajalca javne službe, da bi ustrezno in na predpisan način uredili lastništvo vozila ter najem in uporabo vozila.

Natančni podatki, kvantifikacije in primerjave so podani v elaboratu, kjer so podani tudi predlogi novih potrebnih oz. predračunskih cen predmetnih javnih služb.

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava predlagani elaborat na področju javnih služb odvajanja in čiščenja odpadnih voda za leto 2018 in potrdi predlagane predračunske cene omrežnine in predlagane predračunske cene storitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda, ter sočasno odloči tudi o subvencioniranju cen javnih služb.



## **Javno podjetje Prlekija d.o.o.**

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

### **D. PREDLOGI SKLEPOV ZA GLASOVANJE**

#### **I. OSKRBA S PITNO VODO**

1. Občinski svet Občine Veržej se je seznanil s Skupnim elaboratom 2019/2017 na področju obvezne občinske gospodarske javne službe Oskrba s pitno vodo v Sistemu C.
2. Občinski svet Občine Veržej daje pozitivno mnenje k predlaganim enotnim cenam obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja oskrbe s pitno vodo v Sistemu C, in sicer:
  - K predračunski enotni ceni omrežnine za obvezno občinsko gospodarsko javno službo varstva okolja Oskrba s pitno vodo v Sistemu C, ki ob 50% izkoriščenosti nove infrastrukture, za osnovni priključek DN-20 znaša 8,5274 EUR/mesec,
  - K predračunski enotni ceni vodarine za obvezno občinsko gospodarsko javno službo varstva okolja Oskrba s pitno vodo v Sistemu C, ki znaša 0,6747 EUR za 1 m<sup>3</sup> prodane pitne vode.
3. Enotne cene obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja oskrba s pitno vodo v Sistemu C veljajo tudi za vse uporabnike predmetne javne službe na območju občin Sistema C, ki se oskrbujejo s pitno vodo iz drugih vodovodnih sistemov.
4. Enotne cene obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja oskrba s pitno vodo v Sistemu C, veljajo tudi za prodajo pitne vode drugim izvajalcem javne službe oskrba s pitno vodo v drugih občinah, katerih uporabniki javne službe se oskrbujejo s pitno vodo iz vodovodnega Sistema C.
5. Nove enotne cene obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja, Oskrba s pitno vodo v Sistemu C iz predhodnih sklepov, pričnejo veljati in se uporabljati v vseh občinah sistema C s pričetkom naslednjega meseca od dneva njihove potrditve.
6. Z dnem uveljavitve novih enotnih cen obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja, Oskrba s pitno vodo v Sistemu C iz predhodnih sklepov, več ne veljajo in se ne uporabljajo cene, ki so veljale pred uveljavitvijo predmetnih novih enotnih cen.
7. Občinski svet Občine Veržej potrdi za vse nepridobitne uporabnike javne službe oskrbe s pitno vodo v občini Veržej 30 % subvencijo enotne cene omrežnine tako da omrežnina za nepridobitne uporabnike za osnovni priključek z upoštevanjem subvencije znaša 5,9692 EUR. Subvencija enotne cene javne službe oskrba s pitno vodo v Sistemu C se uveljavi sočasno z uveljavitvijo novih enotnih cen omrežnine in vodarine in velja do preklica subvencije, oziroma do spremembe sklepa o subvencioniranju. Sredstva za subvencioniranje enotnih cen javne službe oskrba s pitno vodo v Sistemu C občina zagotavlja mesečno za svoje občane iz občinskega proračuna.
8. Za vse pridobitne uporabnike javne službe v občini veljajo enotne cene obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja oskrbe s pitno vodo v Sistemu C, brez subvencije.



## **Javno podjetje Prlekija d.o.o.**

Babinska cesta 2A 9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240 Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si I: www.jp-prlekija.si

### **II. ODVAJANJE ODPADNIH VOD**

9. Občinski svet občine Veržej se je seznanil z Elaboratom na področju odvajanja odpadnih vod za leto 2019/2017.
10. Občinski svet Občine Veržej potrjuje predračunske cene obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja Odvajanje odpadne vode, in sicer:
  - Predračunsko ceno omrežnine na področju odvajanja odpadne vode v občini, ki za osnovni priključek DN-20 znaša 6,7841 EUR/mesec,
  - Predračunsko ceno storitev odvajanja odpadne vode v občini, ki znaša 0,2378 EUR za m<sup>3</sup> prodane pitne vode.
11. Občinski svet Občine Veržej za nepridobitne uporabnike v občini, potrdi 24 % subvencijo omrežnine na področju odvajanja odpadne vode, tako da omrežnina za nepridobitne uporabnike z upoštevano subvencijo, za osnovni priključek znaša 5,1559 EUR. Sredstva za subvencijo zagotavlja občina mesečno iz občinskega proračuna.
12. Za vse pridobitne uporabnike javne službe v občini se potrjuje in veljajo cene javne službe odvajanje odpadne vode brez subvencije.
13. Za uporabnike storitev odvajanja odpadne vode izven območja občine, praviloma veljajo cene omrežnine in storitev odvajanja odpadne vode, ki so enake cenam javne službe.
14. Nove cene obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja iz predhodnih sklepov, pričnejo veljati in se uporabljati s pričetkom naslednjega meseca od dneva njihove potrditve.
15. Z dnem uveljavitve novih cen javne službe odvajanja odpadne vode prenehajo veljati in se uporabljati cene, ki so veljale pred uveljavitvijo predmetnih novih cen.

### **III. STORITVE POVEZANE Z NEPRETOČNIMI GREZNICAMI, OBSTOJEČIMI GREZNICAMI IN MKČN**

16. Občinski Svet Občine Veržej se je seznanil z Elaboratom na področju odvajanja in čiščenja odpadnih vod za leto 2019/2017, ki se nanaša na storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in MKČN.
17. Občinski svet Občine Veržej potrjuje predračunsko ceno storitev povezano z greznicami in MKČN, ki znaša 0,8158 EUR za m<sup>3</sup> prodane pitne vode.
18. Za vse pridobitne uporabnike javne službe v občini se potrjuje in veljajo cene storitev povezanih z greznicami in MKČN brez subvencije.
19. Nove cene obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja iz predhodnih sklepov, pričnejo veljati in se uporabljati s pričetkom naslednjega meseca od dneva njihove potrditve.





## **Javno podjetje Prlekija d.o.o.**

Babinska cesta 2A

9240 Ljutomer

Tel.: 02/58 58 240

Fax: 02/58 58 248

E: info@jp-prlekija.si

I: www.jp-prlekija.si

### **IV. ČIŠČENJE ODPADNIH VOD**

- 20. Občinski svet Občine Veržej potrjuje predračunske cene obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja čiščenja odpadne vode, in sicer:**
- **Predračunsko ceno omrežnine na področju čiščenja odpadne vode v občini, ki za osnovni priključek DN-20 znaša 3,4894 EUR/mesec,**
  - **Predračunsko ceno čiščenja odpadne vode v občini, ki znaša 0,8426 EUR za m<sup>3</sup> prodane pitne vode.**
- 21. Za vse pridobitne uporabnike javne službe v občini se potrjuje in veljajo cene javne službe čiščenja odpadne vode brez subvencije;**
- 22. Za uporabnike storitev čiščenja odpadne vode izven območja občine, praviloma veljajo cene omrežnine in storitev čiščenja odpadne vode, ki so enake cenam javne službe.**
- 23. Nove cene obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja iz predhodnih sklepov, pričnejo veljati in se uporabljati s pričetkom naslednjega meseca od dneva njihove potrditve.**
- 24. Z dnem uveljavitve novih cen javne službe čiščenja odpadne vode prenehajo veljati in se uporabljati cene, ki so veljale pred uveljavitvijo predmetnih novih cen.**

Julij 2019

Župan Občine Veržej  
Slavko Petovar l.r.